

合泰凯星楼消防隐患加速整改

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 不打招呼,直奔现场。8月3日17时许,记者跟随市应急管理局、市消防救援支队联合执法小组,来到荷塘区合泰C区3栋(凯星楼)6单元,看到违规加层房屋内部已基本拆除,其存在的消防隐患问题正加快整改。

5月16日至20日,省安委办专项督导组第五组以“四不两直”、明查暗访方式,对我市开展重大安全风险隐患排查整治实地督导检查,发现合泰C区3栋有多个制衣厂,数百人在此密集生产、生活。

“生产、经营、住宿聚集在同一楼,火灾隐患触目惊心。”督导组批评并指出问题说,9至13楼未经批准违规加层,部分房屋和楼道存在消防设施不全、安全疏散通道不畅等消防安全隐患。市安委办随后将问题隐患向市消防救援支队、荷塘区人民政府进行了交办。

“这些问题和隐患早已积压多年,要彻底消除隐患,钱从哪来?人往哪去?”面对庞大的工程改造,大楼负责人赵先生也有难言之隐。为此,荷塘消防大队、合泰市场服务中心等部门多次召开协调会,通过积极指导,分类整改,最大限度地争取群众对拆违工作的理解和支持。

记者在该楼层看到,一家制衣厂外两侧楼梯间已恢复畅通;缺失、损坏的室内消火栓、干粉灭火器、疏散指示标志、应急照明灯等已重新更换;原本拥挤的工人住宿格子房也已拆除。

执法人员表示,目前正在逐层开展住宿(格子房)、餐厨部分的拆除工作。下一步将按要求在楼内增设火灾自动报警系统、自动喷淋灭火系统,强化员工消防安全培训,确保整改任务按时按质完成。

清凉礼包送一线员工



近日,荷塘区总工会组织开展2022年“情系职工·夏送清凉”活动,先后来到银泰财富广场、湖南国联捷物流有限公司、桂花街道卫生服务中心等场所,为2200余名一线企业员工、防

疫一线医护人员、环卫工人以及快递小哥等送去价值14万余元的白糖、绿豆、凉茶、清凉油等防暑降温物资。

株洲日报全媒体记者/何春林
通讯员/谭琦 摄

石峰区慈善超市:

拿出两成利润 帮扶困难群体



策划:日报编辑传播部
执行:株洲日报全媒体记者/何春林

在石峰公园斜对面,有一家面积约100平方米的慈善超市。成立1年多来,该超市始终秉承关注公益事业,传播慈善文化的初心,不仅设立助残、助农、助企商品区和爱心商品区,还将销售利润的20%用于帮扶石峰区困难人群;同时利用这一平台,开展为户外劳动者送清凉、为青少年提供社会实践、为孤儿实现微心愿、为困难者带货等公益活动,将这里打造为一个集结志愿服务力量的爱心基地,获得周边群众的热忱点赞。

两成利润用来帮扶困难群体

“消费者在这里每购买1件商品,超市就拿出20%的利润用来帮扶困难群体。”店长樊晓杰告诉记者,这家超市是由石峰区慈善会免费提供场地,由株洲晚报志愿者联合会负责日常运营,以社会公众自愿无偿捐助为基础,借助超市(商场)的管理和运营模式,为困难群体提供物质帮扶和志愿服务。

记者走进超市,看到里面粮油、日常生活用品、文具、纯净水、饮料等商品一应俱全,售价和外面超市一样,救助对象购物还可享受关爱价。

此外,超市还开辟了助农产品区、助残商品区、爱心商品区、助企商品区。助农商品区里摆放着来自炎陵的黄桃、黄桃罐头,还有来自醴陵孙家湾镇李家山村的刀削面等。去年超市组织帮扶炎陵果农卖黄桃活动,1万多元的销售额全部交给了果农。



桃子姐姐(左)给参与社会实践的学生介绍自己的串珠饰品。
记者/何春林 摄

51岁的桃子姐姐因为肢体残疾,难以找到合适的工作。获悉她平日喜欢制作一些串珠饰品,超市为其设置一个销售专区。没有入场费,没有租金,销售收入全部归她。目前已帮她卖出1000多元的串珠饰品。

“在产品合格的前提下,超市会优先考虑残疾人、农民、中小微企业等供货渠道,助力乡村振兴、助残帮困。”樊晓杰说。

打造志愿服务的爱心基地

昨天一大早,朱颖带着9岁的儿子小航(化名),和另外13名来自石峰区各个学校的学生一起,参加超市组织的“小小营业员”“我为户外劳动者送清凉”青少年暑假实践活动。

“叔叔,您辛苦了,要记得防暑降温哦。”来自石峰区杉木塘小学五年级的小航(化名),将一瓶瓶纯净水递给了正在烈日下执勤的交警;小航则在妈妈的陪伴下,在超市里接待顾客和整理商品。

樊晓杰告诉记者,超市经常组织“小小营业员”体验活动,6至18岁儿童青少年均可参与,“目前已持续开展18期,吸引了辖区10多所学校

的450多名学生参加。”

朱颖说,自己是超市公益活动的“老会员”,大家都把慈善超市当作一个爱心基地,相约在这里集合,上街开展文明交通劝导,为辖区困难人员提供各种帮扶,比如为行动不便者送货上门、上门陪孤寡老人聊天谈心、为孤儿实现微心愿……

此外,超市每个月都会组织“跳蚤市场”活动,市民有闲置物品,可以来超市门口摆摊义卖,筹集资金用于公益活动。上个月超市就携手爱心企业,启动了“爱心冰柜,免费自取”服务,为交警、环卫工人、快递员、建筑工人等户外劳动者送去夏日清凉。

“这是一座城市的文明体现和爱的延续,我们会一直努力做下去。”石峰区慈善事务服务中心主任兼区慈善会副秘书长吴晓谊说,慈善超市将借助“小小营业员”“跳蚤市场”“网上商城”“电子卖场”等活动和平台,进一步营造“助农、助残、助小微企业”的公益氛围,积极提升超市营业额、利润率,筹措更多爱心帮扶资金,组织更多公益活动,鼓励和吸引更多的市民关注慈善事业,参与志愿服务。

合理增设停车位 让老旧小区告别“停车难”

株洲日报讯(全媒体记者/刘平) “现在再也不要急着回家抢车位了。”8月4日,石峰区田心街道泉塘湾社区云杉小区居民戴先生,看着小区内新规划的停车位开心点赞,认为此举不仅满足了小区居民停车需求,还有效规范了车辆停放秩序。

戴先生介绍,小区现有居民楼15栋,分别兴建于1976年和2000年,停车场等配套设施严重缺失。目前550多户家庭中,有200多户拥有私家车,过去小区内经常出现互相抢车位、车辆乱停乱放等现象。今年6月,田心街道组织施工队,结合小区实际情况,按照“应划尽划、能划尽划”原则,对小区内原有的停车场、不占用消防通道及人行通道的宽敞区域等,科学规划停车位。最终合理增设汽车泊位146个,摩托车、电动车泊位57个。

“加上以前规划的停车位,总数超过了200个。”泉塘湾社区党委书记李祉斌介绍,云杉小区现在基本可以满足“一车一位”需求。居委会还在小区内安装了20个晾晒架,方便居民晾晒衣物,有效防止了乱牵乱搭、乱晾乱晒现象。

除了云杉小区,我们还组织对辖区内的馨柳小区、紫藤苑小区、中兴小区、北岭小区等4个老旧小区,通过科学规划,合理增设汽车泊位749个,摩托车、电动车泊位380个,有效缓解了这些小区的“停车难”问题。田心街道相关负责人透露,接下来还将引导各个居民小区,在白天阶段将停车位面向社会车辆开放,利用错峰停车方式,缓解小区周边道路停车乱、停车难等问题。



云杉小区,车辆有序停放在新规划的停车位内。
记者/刘平 摄

青龙湾
QING LONG WAN

云谷国际
YUNGU INTERNATIONAL

株洲楼市热销大盘
13000户业主的共同选择
预许字(2021)第1号

为梦想而来

开创传世大宅全定制时代

自行设计、锁定成本,成就高品质、个性化置业梦想!

10000亩青龙湾用各项高能级优质配套,国际化的新生活,让业主根据个人爱好、个性需求、家庭成员居家需要等,在房型大小、花园营造、室内间隔、功能区分,及环保节能、建筑成本等方面,用远低于开发商同质产品的价格,真正将主人的意志与爱好融入别院设计,全面满足全程自控成本、个性居家、品质放心、舒适实用等置业需求,实现“一栋传世大宅只为一个家族存在”的百年置业梦想。

2210 8888/9999

投资商:伟大集团
项目地址:株洲市青龙湾第五代建筑营销中心

合成意向效果图